

1 - 6 СЕН 1958

Москва

Газета

Артисты Большого театра в Армении

5
ЕРЕВАН, 5 сентября. (Корр. «Труда»). Седьмой день гостят в Ереване артисты Академического Большого театра Союза ССР. Трудящиеся республики проявляют большой интерес к выступлениям прославленных мастеров советского искусства. Театр уже показал оперы «Иван Сусанин», «Князь Игорь», балет «Лебединое озеро».

Тепло встретили артистов Большого театра виноградари села Н. Двин, Арташатского района. В садах колхоза «Шинарар», у подножия белоснежного Арарата, прозвучали песни русского и армянского народов. Артисты ознакомились с хозяйством колхоза. Вечером в колхозном клубе состоялся концерт.

После концерта колхозники преподнесли мастерам искусства корзины с виноградом и персиками, букеты живых цветов. Директор Большого театра М. Чулаки тепло поблагодарил колхозников за радушный прием.